
Uchwała Nr X/61/07 

Rady  Gminy  Lubawa 

z dnia 27 września 2007 r. 

 

w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność Wójta Gminy. 

 
Na podstawie art. 229 pkt 3 ustawy z dnia 14 czerwca 1960r. Kodeksu postępowania 

administracyjnego (tekst jednolity Dz.U. z 2000 r. Nr 98, poz.1071 z późn.zm.) oraz art. 18 
ust. 2 pkt 15 ustawy z dnia 8 marca 1990r. o samorządzie gminnym  ( Dz. U. z  2001 r. Nr 
142, poz. 1591 z późn. zm. ) Rada Gminy Lubawa po rozpatrzeniu skargi Pani Anny 
Piechockiej na działalność Wójta Gminy  u c h w a l a, co następuje: 
 

§ 1. Uznać skargę  za bezzasadną. 
 
§ 2. Uzasadnienie stanowi załącznik do uchwały. 
 
§ 3. Uchwała wchodzi w Ŝycie z dniem podjęcia. 

 
 

Przewodniczący Rady  
Jan Laskowski  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Załącznik do uchwały Nr  X/61/07 
Rady Gminy Lubawa 
z dnia 27 września  2007r. 

 
                                                          

Uzasadnienie 
 

Dnia 19 czerwca 2007 roku do Rady Gminy Lubawa wpłynęła  skarga Pani   
Anny Piechockiej  na działalność wójta, w której skarŜąca zarzuca wójtowi Gminy 
Lubawa nie udzielenie odpowiedzi, w ustawowym terminie, na pismo z dnia 14 maja 
br. skierowane do Urzędu Gminy Lubawa do „…..referenta ochrony środowiska, w 
sprawie o nie dbanie przez wójta Gminy Lubawa o czystość i porządek na terenie wsi 
Byszwałd….”, a takŜe brak odpowiedzi na wniosek skierowany do wójta z dnia 24 
kwietnia br. 

Ze względu na ustalony plan pracy Rady Gminy Lubawa, Przewodniczący 
Rady Gminy poinformował skarŜącą pismem z dnia 28 czerwca br. nr Or.0050-1-
26/07, Ŝe najbliŜszym terminem, w którym rada moŜe rozpatrzyć przedmiotową skargę 
jest wrzesień br. 

W trakcie prowadzonego postępowania skargowego Rada Gminy ustaliła, Ŝe 
pismo z 14 maja 2007 roku, na które powołuje się skarŜąca, skierowane do „referenta 
ochrony środowiska”, stanowiło skargę w rozumieniu k.p.a na działalność wójta, w 
związku z czym  przedmiotowemu pismu nadano tryb skargowy.  

Skarga z 14 maja 2007 r. wraz z szeregiem pism skierowanych do róŜnych 
instytucji została rozpoznana zbiorczo w jednym postępowaniu skargowym przez 
Radę Gminy jako właściwą w przedmiotowym postępowaniu.  Uchwałą nr VIII/51/07 
z dnia 30 maja 2007 roku w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność wójta Gminy, 
Rada Gminy  uznała skargę za bezzasadną, o czym  poinformowano skarŜąca pismem 
z dnia 31 maja 2007 roku załączając wymienioną wyŜej uchwałę.  

Mając powyŜsze na uwadze zarzut braku odpowiedzi przez wójta w 
ustawowym terminie, na pismo z 14 maja br. jest chybiony. 

Kolejną kwestią podnoszoną przez skarŜącą jest zarzut braku odpowiedzi na 
wniosek skierowany do wójta dnia 24 kwietnia br. Pismo zatytułowane przez panią 
Annę Piechocką jako „wniosek” zawierało oświadczenie skarŜącej o nie wyraŜeniu 
zgody na umieszczenie studzienki i zakazie wykonywania prac wiązanych  z 
kanalizacją przeciwdeszczową w obrębie jej posesji. SkarŜąca wnioskowała takŜe o 
przesunięcie projektowanej kratki kanalizacji burzowej do  posesji sąsiedniej. Wniosek 
został  skierowany do Biura Projektowego „Climader” w Nowej Wsi, które 
opracowuje projekt kanalizacji burzowej przedmiotowej drogi. O skierowaniu 
wniosku do biura projektowego skarŜąca została poinformowana pismem z dnia 27.04. 
2007 roku nr GKIZP 7040/10/1/07. Obecnie trwają  prace projektowe. 

W związku z powyŜszym zarzut braku odpowiedzi na  pismo z dnia 24.04.2007 
roku, nie zasługuje równieŜ  na uwzględnienie. 

W tym stanie rzeczy Rada Gminy uznaje skargę za bezzasadną. 
  

 


